



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 速观

中国风景 芝香真情
一品景芝

齐鲁晚报 A 欧洲杯 02

2012 欧洲杯特刊



兰陵王

巴神托妞各有千秋

本报记者 刘伟

有巴神的地方，从来就不缺话题，尤其是有人还跟着他一唱一和的时候。西意一战，托雷斯与巴洛特利利用实际表现，上演了一出无厘头版“没头脑与不高兴”。

崇尚460阵型的博斯克，将正印先锋托雷斯变成了一个另类人物。大杀器放着不用会生锈，身子骨锈，脑瓜子也跟着锈。锈来锈去，锈成了“没头脑”。布冯把托雷斯的心思看得一清二楚，双方单刀球前一碰面，布冯横刀立马：小样，想跟我玩，你还太嫩！一盆冷水倒头浇，托雷斯怯惧三分，栽了跟头，球被老练的布冯截了过去。托雷斯只能自认倒霉，“布冯猜出了我的意图，他实在技高一筹！”博斯克一脸无奈：我说托雷斯啊，你就长点心吧！

巴神的心思你别猜，你一猜，他就要不高兴。巴洛特利慢慢悠悠地颠着小碎步，溜达进意大利人的铁桶阵，心里好不兴奋。不过他还是装出了思考者般正经的模样，直勾勾地盯着卡西利亚斯，心理琢磨着怎么用犀利的眼神把对方杀死，把球直接踢进空门。谁知拉莫斯不解风情，从身后追来一脚把球破坏，好戏演砸了！这一幕让普兰德利很受伤：我说巴洛特利，球不是这么踢的！让你加速，你减速；让你往东，你往西，有组织无纪律是吧？先下来歇着！看看老大哥迪纳塔莱怎么做的！

巴神自然老不愿意，嘴里开始念念有词，对着观众喋喋不休：看什么看，你们都是坏人！你们需要像我这样的人，这样你们就能对我竖个中指，然后说句那个坏小子。你们压根不是什么好人，就知道虚情假意，还喜欢说谎，我才是最真实的人！快给我闪一边去，我这个坏小子要从这经过，快给我让路……我就是不高兴，不高兴，不——高——兴！

替补席上的巴神四仰八叉，一脸漠然，冷冷地看着周遭的一切，他在想什么，只有上帝才知道，他怎样才能开心起来，只有他自己知道。

▲巴神停球很销魂。 东方IC供图

▼托妞落寞最醉人。



兰亭叙

“他可能以为防守球员已经放弃了。”

——巴洛特利前场抢断拉莫斯，创造了绝佳的单刀球机会，不过在奔袭过程中他却突然放慢了脚步，被拉莫斯从背后将球捅出底线。对巴神的“意外”失手，网友戏称，巴神正在利用单刀的机会思考人生。后防中坚德罗西并不这样认为，他觉得巴神全场跑动太积极，身体过于疲惫，进而思想麻痹大意，导致单刀失手。

“看看草皮吧，这简直是一场灾难，草皮太干，让我们的传球非常困难。”

——首战与意大利握手言和，西班牙球员心有不甘，伊涅斯塔表示自己可以踢得更好，全因干草皮耽误了事。

“克罗地亚打进的第二球足足越位了两米。”

——爱尔兰主教练特拉帕托尼认为，克罗地亚打进的第二粒进球是越位球，边裁误判。同时，老师也承认，爱尔兰在比赛大部分时间里表现不佳。

兰桂坊



北京时间11日，西班牙王子费利佩和王妃莱蒂西娅在比赛现场交谈。他们说了啥恐怕旁人不知道，看表情大概是：“托妞这球虽没踢进，但毕竟意识不错，倒也不负恩泽。” 新华社发

兰花指

237 西班牙与意大利的焦点对决中，老将迪纳塔莱替补巴洛特利登场，237秒后，迪纳塔莱首次触球即攻破对方城池。

157 在同爱尔兰队的比赛中，开场仅2分37秒，克罗地亚前锋曼朱基奇使用一记头球攻破了对面大门。这个进球成为本届欧洲杯迄今最快进球，同时成为欧洲杯决赛圈历史上第六快进球。欧洲杯历史上的最快进球，由克里钦科在2004年创造，在同希腊队的小组赛中，俄罗斯人开场67秒便攻破了希腊队城门。

73 爱尔兰主教练特拉帕托尼，以73岁零85天的年龄打破了2004年克罗地亚主教练巴里奇保持的71岁零2天的纪录，成为欧洲杯历史上最老的教练。 本报记者 刘伟 整理